
  

  日本カーシェアリング協会 

車に関するアンケート（アンケート結果） 

 

調査日：2011 年 6月 20～21 日 

調査場所：万石浦公園、旧水浜小学校跡地、向陽町住宅地区 

アンケート回収人数 52 人 

 

１． 車を今回の震災で失いましたか？ 

 

はい 32 人  ・     いいえ 19 人  ・  無回答 1人 

 

1 台 16 人  ２台 9人  3 台 6 人  4 台 1 人  

 

２． 現在車は保有していますか？ 

 

はい 36 人  ・    いいえ 15 人   ・  無回答 1人 

 

1 台 26 人  2 台 8 人  3 台 2 人   

 

３． 震災後車を購入しましたか？ 

 

はい 23 人  いいえ 25 人 無回答 1 人 

 

４． 仮設住宅内に共用で使用できる車が必要だと思いますか？ 

 

はい 35 人 ・ いいえ 13 人 無回答 4人 

 

５． 共用の車（カーシェアリング）ではどのような用途で使用したいか？ 

 

バスのように使用する 18 人  ・  予約制にして使用する 14 人  ・   

その他 2人  ・ 無回答 21 人 

 

６． ボランティアドライバーについて 

 

積極的に引き受けたい 3 人 ・ 少しだけなら引き受けてもいい 7 人 

引き受けられない 24 人 ・  有償なら引き受けてもいい 18 人 

 

７． カーシェアリングのために費用負担（月額）についてどう思いますか？ 

 

ＯＫ 23 人  ・  一切負担できない 10 人 ・  無回答 19 人 
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８． 誰も担当者が現れなかった場合、自分が管理の担当をしてもよいか？ 

 

はい 4 人  ・  いいえ 28 人  ・  無回答 20 人 

 

９．その他ご意見などお聞かせください。 

 

・慣れない車両での運転が不安 

・何かあった時の規約や約束事は書面で作成しておいた方がいい 

・子供が 1時間かけて学校に通っているので、子供の送迎に使わせてほしい。 

・何かトラブルがあったとき誰が責任をとるのか、不安がある。 

・自分の所有物でなければ人は大切に扱わないのでは。 

・お年寄りは利用すると思う。 

・地震が起こった時、車持っていない方の避難用として使用したらいいと思う。 

・駅に立ち寄るバスとして利用したい。 


